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Bnpasa 6
YHacnigok peakuii XnopuaHoi kucnoTu 3 apreHtyMm (I) HiTpaTom yTBOpMBCS Binuii
CMpHUCTUI ocag Macoto 14,35 r. OBuncniTb Macu peareHTiB.
Bigomo: m(AgCl)=14,35r
3uaiit: m(HCI)-?, m(AgNO;)-?
Po3B'a3yBaHHs:
I cnoci6
3anucyeMo piBHSIHHS peakLlii:
X r yr 1435r
HCl + AgNO; = AgCl| + HNO;
365r 170 r 143,5r
Haa copMynamv peyqoBuH 3anmcyeMo AaHi, WO € 3a YMOBOIO 3ajavi.
MonbHi CNiBBIAHOLIEHHSI PEYOBUH NOKa3yioTb KOEMILlIEHTU PIBHAHHS.
Mpopearysano 1 Monb xnopuaHoi kuciot HCl i 1 Monb apreHTyM Hitpaty AgNO3, 3 YTBOpEHHIM
1 monb apreHTym xnopugy AgCl. O6uncnioemMo MonsipHi Macu (M=M, r/Monb) peyoBuH i,
BignoBigHo, Mack 1 Monb.
M,(HCl)=A(H)+A(Cl)=1+35,5=36,5
M(HCI)=36,5 r/mMonb. Maca 1 monb=36,5r
M(AgCl)=A(Ag)+A,(Cl)=108+35,5=143,5
M(AgCl)=143,5 r/monb. Maca 1 Mmonb=143,5r1
M, (AgNO;)=A,(Ag)+A,(N)+3¢A,(0)=108+14+3216=170
M(AgNO;)=170 r/monb. Maca 1 Monb=170 1

BianosiaHi 3HaueHHs 3anucyemo nia hopMynamMu peyqoBUH Y PIBHAHHI peakLji.

Cknagaemo [iBi NponopLii i poss'ssyemo ix. v
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M(AgNO;)=A,(Ag)+A,(N)+3¢A,(0)=108+14+3+16=170 -
M(AgNO;)=170 r/monb. Maca 1 Monb=170 1
BianosiaHi 3HaueHHs 3anucyemo nia hopMynamMu peyqoBUH Y PIBHAHHI peakLji.

Cknapaemo figi NponopLii i po3s'ssyemo ix.

3a gonoMoroto nponopuii 064YMCIOEMO Macy XJTOPUAHOI KUCIIOTU:

xr/365r=1435r/143,5r, 3Biacn x r» 143,5r = 1435r« 36,51

x=1435re365r:143r=367r

3a fonoMoroio nponopuii 06YNUCIIOEMO Macy HITPaTHOI KUCIOTU:

yr/170r=1435r/143,5r, 3Bigcm y re 143,51 = 14351 170

y=1435re170r:1435r=17r

II cnoci6
3anucyeMo piBHsHHS peakuii: HCl+AgNO;=AgCl|+HNO;

OBYUCIIIOEMO KirbKICTb PeHOBUHW apreHTyM xniopuay Macoto 14,35 r 3a dopmynoto v=m/M, ae
M=M; r/monb.
M(AgCl)=A(Ag)+A,(Cl)=108+35,5=143,5, M(AgCl)=143,5 r/monb
V(AgCl)=m(AgCl) : M(AgCl)=14,35 r : 143,5 r/monb=0,1 Monb

MonbHi CNiBBIAHOLIEHHSI PEYOBUH NOKa3yioTb KOEMILlIEHTU PIBHAHHS.

Mpopearysano 1 Monb xnopuaHoi kucot HCl i 1 Monb apreHTyM Hitpaty AgNO3, 3 YTBOpeHHIM
1 monb xnopuaHoi kucnotu HCl, KinbkocTi peqoBuH 0AHaKoBi. OTXe, SIKWO Y pesynbTaTi peakuji
yTBOptoeTbes 0,1 MOMb apreHTyM Xopuay, To B peakLiito BCTYMae Taka X KiflbKiCTb pe4OBUHU
XTOPUAHOI KUCNOTU 11 apreHTyM HiTpaTy, ToMy

V(HCl)=v(AgNO;)=v(AgCl)=0,1 monb

OBUMCIIIOEMO Macy peareHTiB KinbkicTio pe4oBiHu 0,1 Monb 3a dopmynoto m=veM, ge M=M, r/

MOTb.





